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Отговори на задачите от темата за 1. клас 

 
1. Отговор: D. На рождения ден са 4 момчета от гостите и самия Борко, общо 5 

момчета. 

2. Отговор: A. Числата извън кръгчето са 1, 2, 3 и 4. Сборът е 1+2+3+4= 10. 

3. Отговор: D. Има 3 бели и 3 затъмнени кръгчета, общо 6 кръгчетата . 

4. Отговор: D.На картинката са 6 животни. За да станат 10, трябва да се добавят 4. 

5. Отговор: D. Клечките са 15.  

6. Отговор: B. Момчетата са 10, а момичетата 15. 

7. Отговор: D. Димо. 

8. Отговор: B. Долу вляво са две и горе вдясно още две, общо 4.  

9. Отговор: C. Черешките са достатъчни за 4 деца.  

10. Отговор: A. Първата пеперуда. 

11. Отговор: A. На най-долния ред липсват 3 тухли, на следващия 2 и на най-

горния – 1, общо 6 тухли.  

12. Отговор: C. Равенството е 1+7=5+3. Не е използвано числото 4.  

13. Отговор: A. Кабинката на Иво е две места назад, значи на рисунка A. 

14. Отговор: E. От първото равенство намираме, че кръгчето е равно на 3, а от 

второто, че триъгълничето е равно на 10. Сборът  е 13.  

15. Отговор: B. Цецо е на петия етаж, Владо на третия, а Тошо на осмия, последен 

етаж.   

16. Отговор: C. Трябва да направим квадрат 4 реда и 4 стълба, общо 16 

квадратчета. Трябват ни още 6 квадратчета. 

17. Отговор: C. След 5 години Митко ще е на 12 години, а Живко на 17 години. 

Сега Митко е на 7 години. 

18. Отговор: D. На покрива има 5 триъгълника, а на самата къща – 6.  

19. Отговор: A. Борко е осми, Андрей – девети и зад него има още двама. 

20. Отговор: C. Кравите са 2, а останалите животни са 4.  За да станат равен брой, 

трябва да са добавят 2 крави.  

21. Отговор: C. Фигурата от C е съставена от две от дадените фигурки. 

22. Отговор: D. Буквата К е 1, буквата О е 4 и буквата С е 6. Думата с СОК. 

23. Отговор: B. На долния ред отляво надясно са влакче, кукла, количка, а на 

горния отляво надясно са хипопотамче, мече и пате. 

24. Отговор: E. Картите с еднакъв цвят трябва да бъдат промушени по еднакъв 

начин, а тези с различен цвят – по различен начин. 

25. Отговор: 8. Търсеното число трябва да е по-голямо от всяко от останалите, така 

че трябва да е 8. Един възможен начин е числата на най-горния ред да са 3 и 5, 

след това 8 и 6 и числото на последния ред да е 2. 

26. Отговор: 5. Ако извади 4 топчета, може да има по две от всеки цвят. Ако извади 

5 топчета, поне от единия цвят ще има 3. 


